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Cámara de Senadores de la Provincia de Entre Ríos – Cuerpo de Taquígrafos

15 de febrero de 2011 – 1ª Asamblea Legislativa


1ª Asamblea Legislativa del 132º Período Legislativo

15 de febrero de 2011

Ausentes: Almada, Cardoso, Jourdán, Chesini, Suárez

Ausente, con aviso: Nogueira

-Acto realizado en el Teatro Municipal “3 de Febrero” de la ciudad de Paraná, por no estar en condiciones edilicias el Recinto de la Cámara de Diputados de la Provincia. 

1

APERTURA

-Siendo las 10 y 5 y encontrándose en el estrado el señor Vicegobernador de la Provincia, Doctor José Eduardo Lauritto; el señor Presidente de la Cámara de Diputados, Doctor Jorge Pedro Busti; la señora Secretaria de la Cámara de Senadores, Doña María Mercedes Basso y el señor Secretario de la Cámara de Diputados, Doctor Jorge Gamal Taleb, dice el:

SR. PRESIDENTE (Lauritto): De conformidad con lo preceptuado por los artículos 104º, 105º, 133º, inciso 1º y 175º, inciso 7º de la Constitución de la Provincia, queda abierta la primera Asamblea Legislativa con el objeto de dejar inaugurado el 132º Período Ordinario de Sesiones de la Honorable Legislatura de la Provincia de Entre Ríos. 

2

IZAMIENTO DE LA BANDERA NACIONAL 

SR. PRESIDENTE (Lauritto): Invito a la señora Presidenta del Excelentísimo Superior Tribunal de Justicia de la Provincia, Doctora Leonor Pañeda y al señor Vicepresidente 1º de la Honorable Cámara de Diputados de la Provincia, Diputado Daniel Bescos, a izar la Bandera Nacional en el mástil del recinto.


-Así se hace. (Aplausos)

3

IZAMIENTO DE LA BANDERA DE ENTRE RIOS

SR. PRESIDENTE (Lauritto): Invito al señor Arzobispo de la Arquidiócesis de Paraná, Monseñor Mario Luis Bautista Maulión y al señor Vicepresidente 1º de la Honorable Cámara de Senadores, Senador, Raúl Abrahan Taleb a izar la Bandera de Entre Ríos en el mástil del recinto.

-Así se hace. (Aplausos)

4

ACTA

SR. PRESIDENTE (Lauritto): Por Secretaría se dará lectura al Acta de la Asamblea Legislativa anterior pendiente de aprobación. 

Tiene la palabra el señor Senador por el Departamento Gualeguay.

SR. SENADOR (Vittulo): Es para mocionar que se obvie la lectura y se la dé por aprobada, señor Presidente. 

SR. PRESIDENTE (Lauritto): Si hay asentimiento, así se hará.

-Asentimiento.

SR. PRESIDENTE (Lauritto): Queda aprobada el acta de la Asamblea Legislativa anterior.

5

ANTECEDENTES 

SR. PRESIDENTE (Lauritto): Por Secretaría se dará lectura a los Antecedentes de la Convocatoria. 

-La señora Secretaria de la Honorable Legislatura, doña Mercedes Basso da lectura a la Resolución Nº 3 H.L. por la que se convoca a los señores Legisladores a Sesión de Asamblea General para inaugurar el 132º Período Legislativo.
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ASUNTOS ENTRADOS

SR. PRESIDENTE (Lauritto): Por Prosecretaría se dará lectura a los Asuntos Entrados.

-El señor Prosecretario de la Honorable Legislatura, Sergio Gamal  Taleb da lectura a la Nota Nº 585  H.C.S., por la que se invita al señor Gobernador Sergio Daniel Urribarri a la Sesión de Asamblea General y a la Nota Nº P-02/2 por la que el señor Gobernador comunica su voluntad de asistir a la Sesión de Asamblea General.
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COMISIONES DE RECEPCIÓN

SR. PRESIDENTE (Lauritto): Habiendo comunicado el señor Gobernador de la Provincia su propósito de concurrir a esta Asamblea a pronunciar su mensaje, esta Presidencia, en consulta con los bloques representados en ambas Cámaras, ha designado las respectivas comisiones de recepción, en la forma que se dará cuenta por Secretaría.

SRA. SECRETARIA (Basso): La Comisión de Exterior estará formada por los siguientes señores Legisladores: Senadores: Hernán Vittulo, José Luis Panozzo y Oscar Arlettaz. Diputados: Jaime Benedetti, Mirta Alderette y Rolando Kaehler.

La Comisión de Interior estará conformada por los siguientes señores Legisladores: Diputados: José Antonio Artusi, Héctor De La Fuente y José Allende. Senadores: Aldo Ballestena y Jorge Ghirardi.

8

CUARTO INTERMEDIO

SR. PRESIDENTE (Lauritto): Invito a los señores Legisladores designados a cumplir con su misión, y a la Honorable Asamblea a pasar a un breve cuarto intermedio hasta el momento en que el señor Gobernador se haga presente.

-Eran las 10 y 14.

- Siendo las 10 y 19 ingresa al recinto del Teatro “3 de Febrero” el Señor Gobernador de la Provincia de Entre Ríos, don Sergio Daniel Urribarri. (Aplausos)

9

HIMNO NACIONAL

SR. PRESIDENTE (Lauritto): Se reanuda la sesión.


Invito a la Honorable Asamblea Legislativa y al público presente a entonar las estrofas del Himno Nacional Argentino.

- Así se hace. (Aplausos)
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MENSAJE

SR. PRESIDENTE (Lauritto): Invito al señor Gobernador a pronunciar su mensaje a la Honorable Asamblea Legislativa, con el propósito de informar sobre el estado general de la administración.

SR. GOBERNADOR (Urribarri):  Señor Presidente de la Asamblea Legislativa, Dr. José Eduardo Lauritto, señor Vicepresidente Primero del Senado, licenciado Raúl Taleb, señor Presidente de la Honorable Cámara de Diputados, Dr. Jorge Pedro Busti, señora Presidenta del Superior Tribunal de Justicia, Dra. Leonor Pañeda, su Excelencia Reverendísima, señor Arzobispo de Paraná, Monseñor Mario Maulión, señores ex Vicegobernadores, señores Ministros del Poder Ejecutivo Provincial, señores Legisladores nacionales y provinciales, señor Presidente Municipal de Paraná, Dr. José Carlos Halle, señores Presidentes Municipales de toda la Provincia de Entre Ríos, señores representantes de la Justicia Federal, autoridades de las Fuerzas Armadas y de Seguridad, señores representantes de instituciones empresarias y universitarias, bancarias gremiales, sindicales, señoras y señores, entrerrianos:

Presento ante ustedes, el pueblo de la provincia de Entre Ríos, mi último informe de gestión de este mandato y en verdad es un real orgullo. Hicimos más de lo que dijimos que íbamos a hacer, hicimos algunas obras que ni siquiera imaginábamos, que ni siquiera lo habíamos prometido. Llego hoy ante ustedes a dar mi mensaje, mi mensaje con más obras para inaugurar que días restantes del mandato. Están allí muchas de ellas terminadas, muchas de ellas en construcción. En cada ciudad, en cada pueblo, en cada pueblito de nuestra hermosa Provincia de Entre Ríos hay más de una obra gestionada por el Estado Provincial. Y no son obras virtuales, ni son producto del márketin, es más muchas de ellas ni siquiera tienen el cartel porque se lo ha apropiado la propia gente en cada pueblo, en cada ciudad. Y a pesar de mi fuerte convicción en la acción, no puedo evitar hacer un inventario conceptual de las obras y la acción de gobierno cuyo detalle pormenorizado tienen cada uno de ustedes en sus manos. 

Dije cuando asumí que para crecer, para mejorar la educación entrerriana necesitaba más espacio. Cumplimos. Allí están las 36 escuelas nuevas terminadas y otras 37 escuelas en ejecución, dos escuelas por cada mes de gestión. Allí están los 21 edificio de nivel primario, inicial –perdón-  terminados y un número similar en ejecución. Y allí están en pleno uso 569 aulas nuevas que equivalen a bancos nuevos para 34 mil alumnos entrerrianos. (Aplausos)

Habíamos dicho con mi compañero de fórmula y co-equiper en el gobierno, Eduardo Lauritto, allá por febrero del año 2008 en la Escuela Normal de Concepción del Uruguay, la escuela donde se había recibido de maestra mi madre que pretendíamos construir aulas para más de 40 mil niños y jóvenes entrerrianos. Llevamos aulas para 34 mil y hay como dije 37 escuelas en ejecución y hay 22 establecimientos escolares nuevos en proceso de contratación. 

Dije que Entre Ríos necesitaba apoyar su vitalidad y dar señales de su avance, de su progreso y que esa señal era contar con caminos a la altura que los entrerrianos demandan para sí y para el transporte, allí están al cabo de 38 meses más de 600 kilómetros de ruta reconstruidas, troncales, totalmente rehabilitadas y 28 ciudades y pueblos hoy son más significativos ya que tienen su correspondiente acceso asfaltado.

Los gobiernos de la democracia teníamos y tenemos aún una asignatura pendiente con la construcción de vivienda. Aún así en 38 meses hemos construido más de 5000 soluciones habitacionales. Es que tenemos el deber de poner todo nuestro empeño en esto, porque nos alegra la felicidad de las familias que han accedido a su vivienda propia y al mismo tiempo nos compromete la ansiedad de esas miles de familias que aún esperan por esa alegría.

Allí están las nuevas redes de gas en 18 ciudades que hasta el año 2008 no lo tenían, allí están los casi 1.700 kilómetros de caminos del campo para sacar la producción pero además para que no se nos vayan más nuestros jóvenes de la zona rural. Siempre pensé a la economía productiva de Entre Ríos como un gran complejo agroalimentario industrial y hemos hecho buenos esfuerzos junto a nuestros empresarios para ayudar a ese proceso.

Allí están las 266 empresas, que nacieron nuevas empresas desde marzo de 2008 hasta octubre de 2010 y ojalá conservemos ese ritmo de crecimiento por muchos años más.

Dije también que la vitalidad de Entre Ríos tenía que tener una expresión fuera de nuestras fronteras y ahí están los negocios concretos que en el mundo realizan nuestros empresarios entrerrianos, que han sabido montarse como nunca a los viajes de negocios oficiales internacionales que hemos organizado como Provincia, como región centro o a los que hemos sido invitados por la Presidencia de la Nación China, India, España, Estados Unidos, Bolivia, Paraguay, Rusa, Teherán, Turquía, Katar entre otros, han sido los mercados en los cuales nuestros empresarios han desarrollado contactos que le han permitido hacer negocios y conocer mercados que de otra manera hubiese resultado casi imposible.

Ahí está volviendo el tren. Qué puedo decir? Pura emoción. (Aplausos) El tren en muchos pueblos entrerrianos. En muchos pueblos entrerrianos está volviendo a pasar. Pero permítaseme que use como ejemplo mi pueblo. Arroyo Barú. Ahí llegamos después de 33 años que no circulaba el tren a la estación, a la que era mi casa, a la que fue mi casa durante 19 años. Este es un trabajo que denodadamente estamos llevando adelante con todos los entrerrianos de buena fe. Hay prácticamente todos los intendentes, presidentes de juntas de gobierno por donde pasa el tren que están trabajando con sus obreros, con sus empleados, con sus contratados y esto es una enorme alegría para este gobernador.

Dije que había que hacer un esfuerzo deliberado para retener a nuestros estudiantes entrerrianos en sus escuelas. Ahí están las 44 mil becas para nuestros estudiantes entrerrianos y con el corazón abierto pusimos también en marcha el apoyo para los estudiantes de nuestras escuelas especiales entrerrianas.

Ahí está Concordia, transformada en una ciudad totalmente diferente. Aquí está Paraná (Aplausos) retomando su impulso, con las obras de sus nuevos accesos, con 5 escuelas nuevas, con la ampliación de su red sanitaria ya en ejecución en 24 barrios de nuestra ciudad y la ampliación de su red de gas en un equivalente al 40 por ciento de la red que no se ampliaba de 1995. (Aplausos)

Y el día 28 de este mes, el 28 de febrero llamamos a licitación para la construcción del nuevo hospital de Paraná por una cifra de 219 millones de pesos. (Aplausos).


Ese mismo día se llama a licitación para construir en el mismo  predio, una vieja deuda de nuestro gobierno, un hogar de residencia para mayores por un valor del presupuesto oficial de 18 millones de pesos para poder albergar a cientos de nuestros adultos mayores. (Aplausos).


Dije que necesitábamos reforzar el servicio de Salud en el sur entrerriano, pues ahí está en construcción a un ritmo formidable el nuevo Hospital del Bicentenario de la ciudad de Gualeguaychú, que – repito - marcha a un ritmo increíble, superando los plazos de ejecución y como Salud también es contención, invertimos 17 millones de pesos en nueva tecnología médica para equipar nuestros hospitales.


Dije cuando asumí que,  Entre Ríos debía jugar en las grandes ligas de turismo nacional y ahí está Entre Ríos transformada en uno de los principales destinos turísticos del país, gracias al tremendo esfuerzo de los municipios, de los empresarios y al trabajo conjunto del Gobierno Nacional y Provincial que aportaron promoción e infraestructura. Ahí está Entre Ríos participando de un evento mundial como es el Rally París Dakar, símbolo de la significatividad que ha alcanzado nuestra Provincia, Entre Ríos.


Ahí está Entre Ríos al lado de sus hombres y mujeres del campo y al lado de los productores promoviendo la producción y ayudando, no sólo cuando postergamos vencimientos de impuestos, cuando vienen situaciones climáticas adversas sino también hemos ayudado  con recursos concretos a 17.700 productores en diversos programas. (Aplausos) 

Como ejemplo de este programa de apuntalamiento a nuestro sector agropecuario cito sólo este ejemplo, a los productores ganaderos, 1713 productores ganaderos que fueron beneficiados con el Plan Más por Menos por más de más de 20 millones de pesos en créditos blandos. 

Hemos dotado con electrificación rural  a cientos de hectáreas para mayor confort y más competitividad del campo y también para evitar el éxodo de nuestros jóvenes del campo. Ahí está Entre Ríos con el apoyo del Gobierno y el tremendo compromiso de los empresarios y productores consolidándose en la configuración de un complejo agro-alimentario industrial. Habrán leído, hace muy pocos días atrás que en el año 2010, es decir el año que recién se fue, por primera vez en la historia nuestras exportaciones de productos con valor agregado superaron nuestras importaciones de productos primarios en Entre Ríos, lo que es un gran salto cualitativo para ese complejo agro-alimentario. (Aplausos).

Dije que en esta Provincia la Seguridad es un valor, ahí están entonces mil nuevos agentes incorporados a las fuerzas policiales en menos de tres años. Fuerza que, día a día, mediante un Programa de Capacitación Permanente e incorporación de equipos mejora su servicio a la comunidad, más y mejor Policía en las calles y en las rutas. Ustedes lo ven todos los días.

Dije también que la soberanía territorial era un valor y cuando algunos Legisladores Nacionales, supuestamente amigos, propusieron hacer un Parque Nacional con nuestras islas, nosotros dijimos no y comenzamos un proceso de rescate del territorio y así fue que le devolvimos al Estado Entrerriano, posesión y disposición sobre 200 mil hectáreas de islas usurpadas en manos de privados. (Aplausos).

Gestionamos en Entre Ríos la Asignación Universal por Hijo para 100 mil gurises entrerrianos en la medida de lucha contra la indigencia y la pobreza más impactante en los últimos 50 o 60 años y porque la dignidad no es un discurso, informatizamos todos los Planes Sociales, más de 20 mil planes sociales que se administran en la Provincia se han informatizado, no más contactos, no más punteros, se terminaron las colas denigrantes en los pasillos de Casa de Gobierno. (Aplausos).

Y porque la gente debe tener sus propios espacios desde donde construir su propia superación es que la gente misma ha construido con sus propias manos 19 Centros de Integración Comunitaria, algunos de los cuales funcionan como tremendos motorizadores de cambios en sus barrios.

Dije que había que hacer un esfuerzo deliberado para la inclusión y que ese esfuerzo comenzaba desde la niñez, ahí están entonces los 35 mil niños incorporados al Plan Nacer, pasamos de 15 mil niños incorporados a este Plan en el 2007 a hoy, cuya lista supera los 52 mil . 

Ahí está la Provincia de Entre Ríos haciendo todo lo que marcó y cumpliendo en tiempo y en forma con cada uno, con todos sus compromisos, en el marco de una administración prudente que debió atravesar dos años de una enorme estrechez  financiera, entre el 2008 y el 2009. Creo que se acordarán todos, de esa ola que todavía causa estragos en el mundo capitalista, de la que muchos países aún no  se han recuperado, también nuestro país pasó eso y, por ende, nuestra Provincia, aún así con una administración prudente y responsable pudimos sobrellevar cada una de las adversidades.

No los culpo cuando allá por diciembre del 2007 yo decía que podíamos hacer lo que hoy tenemos a la vista y muchos tildaron mis dichos como una simple expresión de deseos, lo admito, entonces sonaba a mucho aquello que anunciábamos y era mucho sólo para un Gobierno Provincial, pero perfectamente posible si ese Gobierno Provincial sumaba a las Intendencias, a las instituciones, a las organizaciones de la comunidad y si lo hacía con un espíritu abierto y de colaboración y es eso justamente lo que hemos hecho en estos tres años.

Pero más allá de esas rémoras y valoraciones subjetivas, creo que objetivamente el trabajo hecho ha puesto en valor a la Provincia. El trabajo hecho también la ha movilizado a Entre Ríos, ha contribuido a promover la confianza entre el Gobierno Central y las Intendencias, ha contribuido a la revalorización de nuestros pequeños pueblos y ha contribuido, en consecuencia, a que miles de ciudadanos que viven en la Entre Ríos profunda, vuelvan a sentirse significativos ante su Gobierno, para su Estado Provincial y eso dispara una enorme sinergia porque dispara esperanzas porque le devuelve un sentido al involucrarse en las cosas de interés público.

Hoy por la mañana leía en uno de los diarios de Paraná las declaraciones de un Presidente de una Junta de Gobierno, el amigo Lepratti, del Departamento Uruguay, de Colonia Los Ceibos, él contaba que por primera vez en la historia de ese pueblo un Plan de Viviendas se empieza a ejecutar para la alegría de sus habitantes y para que no se vayan de Los Ceibos y para que se queden a laburar en el campo entrerriano. (Aplausos).

Admito y debo rendirme ante la evidencia que jamás, jamás, me doy por satisfecho y siempre con mi equipo, mis colaboradores, estamos pensando en el paso siguiente. Mi gobierno, que no tengo ningún temor a esconderlo, que intentará su reelección es un Gobierno que tiene (Aplausos).

Es un Gobierno –repito– y esto es muy sencillo, hay que ir a los  registros, mi gobierno es un Gobierno que tiene tantas obras como días de gestión nos quedan y se hace prácticamente imposible recorrerlas. Tengo de muchos de los Intendentes, no sólo de mi partido sino también de otros partidos, el compromiso de poder estar y no podemos estar – lo digo de corazón- hemos hecho un promedio de 12.000 km mensuales en estos últimos quince o veinte meses y seguiremos trabajando porque aunque pensemos las cosas que pueden venir en los próximos tiempos y quién puede gobernar en los próximos tiempos, que de última no es lo más importante, lo que sí, intentamos gestionar para que los gobiernos que nos sucedan, tengan planificadas o en marcha obras como por ejemplo la nueva planta de tratamiento y redes sanitarias en Concepción del Uruguay, los acueductos productivos en La Paz, Estacas y Mandisoví, que tienen su financiamiento conseguido y se están terminando los trámites para su contratación. Lo mismo para esa obra tremenda que será la autovía en la Ruta 18, para lo cual nuestra Presidenta de la Nación, Cristina Fernández de Kirchner va a visitar Entre Ríos el 18 de marzo para poner en marcha esa obra desde la ciudad de Concordia. (Aplausos)


Y todo esto ha sido una acción desplegada desde la honestidad intelectual, tratando de dar un ejemplo sobre la convivencia política, la tolerancia, la admisión de la diversidad, es lo que me permite recorrer la Provincia como si fuera mi despacho, pero es también lo que me permite atender a cualquier Intendente en mi despacho como a un amigo y no como a un extraño; con algunos de ellos, muy pocos, nos separan las ideas; con la mayoría, con casi todos, nos une el trabajo y la pasión por Entre Ríos (Aplausos)


Dije el 11 de diciembre de 2007 que venía con gestión y con obras a construir, a desatar la vitalidad de esta Provincia para que otros la continúen, a darle más significación en el concierto nacional, a hacer definitivamente de Entre Ríos una Provincia vital. Dije también entonces que quería unir a la Provincia, y ahí está Entre Ríos unida con las obras diseminadas a lo largo de toda la Provincia y en el trabajo fecundo, armónico y comprometido con todos y con cada uno de los Intendentes de las ciudades. Humildemente, creo haber logrado ese objetivo, en una acción conjunta con el Gobierno Nacional, que nos ha reconocido a los entrerrianos como protagonistas del país. Hemos logrado el objetivo de poner a la Provincia en una senda de progreso que jamás va a dar una vuelta atrás.


Quiero también decirle a esta Asamblea que hay que reconocer una respuesta enorme, inédita, de nuestro Gobierno Nacional. (Aplausos) Para los entrerrianos éste ha sido el Gobierno más federalista que recordemos, porque ha sido un federalismo de los recursos... (Aplausos) ... porque este Gobierno Nacional ha desarrollado un federalismo de los recursos, de las obras y no de la retórica. Me permito aconsejarle a todos los Gobiernos que vengan, cualquiera sea el avatar de la política, cualquiera, que siempre intenten un trabajo colaborativo, proactivo con los Gobiernos Nacionales, más allá de lo imprescindible que resulta sostener el perfil autónomo y federal que esta Provincia lleva en la sangre desde que nació como Provincia de Entre Ríos. (Aplausos)

Lo digo porque en los años recientes hemos comprobado temporadas de aislamiento en que se encontraba la Provincia en materia de las imprescindibles y permanentes relaciones que hay que tener con el Estado Nacional y la verdad es que en algunas de esas situaciones o en esas actitudes quizá radica el atraso respecto de otras Provincias que años atrás han sabido inteligentemente colocarse en un lugar importante en el concierto nacional argentino. No podemos quedarnos con el discurso y la lanza y que los recursos nos pasen por arriba. Yo, ante el discurso federal o los recursos federales, nunca tuve duda: con honestidad intelectual, con independencia, con honor a nuestra historia y para seguir batallando al futuro, era necesario tener el federalismo por primera vez de los recursos en Entre Ríos (Aplausos)


Finalmente, quiero pedir perdón por todos los errores que habré cometido como ser humano. Quiero despedirme de esta Legislatura y hacerlo con la enorme satisfacción del deber cumplido. Siento, sincera y objetivamente, que Entre Ríos está mucho mejor este 15 de febrero de 2011 que el 11 de diciembre de 2007. (Aplausos) Quiero agradecer, quiero dejar por escrito mi gratitud a todos los funcionarios y colaboradores que me han acompañado haciendo el enorme sacrificio de seguirme el tranco.

Quiero agradecer a esta Legislatura por su actitud, ya que quienes son o se han convertido en mi oposición lo han hecho con armas duras pero no antidemocráticas. Muchísimas gracias a todos ustedes (Aplausos)

Quiero agradecer a las instituciones entrerrianas y a los miles de entrerrianos de pie por su enorme respuesta a esta propuesta de un gobierno abierto y participativo. A los jóvenes, que han irrumpido volcánicamente en la escena pública por su involucramiento, que es uno de nuestros principales orgullos. A los empresarios entrerrianos, que renueven cada día su fe en esta Provincia con inversiones. A los trabajadores de la educación, porque con tolerancia y responsabilidad hemos podido en estos tres años, retomar un camino de regularidad en el servicio educativo, lo que ha sido una contribución enorme a las generaciones en formación. A las fuerzas de seguridad, por su enorme esfuerzo que está rescatando su propio prestigio como servidores públicos. A los trabajadores de todo el servicio público, a todos y cada uno de ellos, muchísimas gracias. Ojalá me alcanzara el tiempo para poder encontrar junto a ustedes nuevos y mejores desafíos. A los intendentes de mi partido por su respuesta magnífica. A los intendentes que no son de mi partido, por la enorme confianza que me brindaron para poder cooperar y así transformar los pueblos donde gobiernan.

A los entrerrianos, a todos aquellos que en su gran mayoría entendieron que nuestra principal bendición es la diversidad. A los militantes de siempre, a mi Partido Justicialista... (Aplausos) A mi compañero no sólo de fórmula, sino de alegrías y tristezas, a mi coequiper “Pato” Lauritto... (Aplausos), a los militantes de siempre, a los que volvieron, a los militantes del cambio, a mi hermosa familia: “Negra”, gurises... Gracias a todos (Aplausos)

Dejo inaugurado el 132º Período de Sesiones Ordinarias de la Provincia de Entre Ríos.(Aplausos)

SR. PRESIDENTE (Lauritto): Con el informe sobre el estado y la marcha de la Administración Pública brindado por el señor Gobernador de la Provincia, queda inaugurado el 132º Período Ordinario de sesiones. Habiéndose cumplido el objeto de la convocatoria, queda levantada la sesión. (Aplausos)

-Eran las 10 y50 .

MIGUEL EDGARDO ALBARENQUE

  Director del Cuerpo de Taquígrafos 

